



XIII. KERÜLETI EGÉSZSÉGÜGYISZOLGÁLAT  
KÖZHASZNÚ NONPROFIT  
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG  
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ

Cím: 1139 Budapest, Szegedi út 17. Levelezési cím: 1555 Budapest, 136 Pf. 62.  
Telefon: (36-1) 452 42 01 Fax: (36-1) 350 09 57  
E-mail: [titkarsag@euszolg13.hu](mailto:titkarsag@euszolg13.hu) [www.euszolg13.hu](http://www.euszolg13.hu)



Ikt.sz.: 1190/9/2016.

## JAVASLAT

a XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú Nonprofit Kft.

2017. évi Üzleti tervére

CT/MR Centrum külső üzemeltető által

Budapest, 2016. november

Dr. Hertzka Péter  
főigazgató főorvos

XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú  
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  
Ügyvezető igazgató: Dr. Hertzka Péter  
1139 Budapesti, Szegedi út 17.

## **1. A 2016. évi működés főbb jellemzői**

### **Piaci helyzet**

A XIII. ker. Egészségügyi Szolgálat Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) a Budapest Főváros XIII. ker. Önkormányzattal megkötött Közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak megfelelően végezte 2016-ban is

- az alapellátás (felnőtt házi orvos, házi gyermekorvos, fogorvos, iskola-ifjúsági orvos és védőnők, házi orvosi sürgősségi ügyelet) működésének megszervezését és
- a járóbeteg szakellátás biztosítását 30 szakterületen, ezen túl
- külső partner bevonásával a sportorvosi alapellátást is a kerületi lakosság ellátása érdekében.

Szolgáltatásainkat a XIII. kerületi lakosok igényeinek (morbidity adatok) megfelelően alakítottuk ki és biztosítjuk folyamatosan.

Társaságunk 2016-ban is magas színvonalon látta el a hozzánk forduló betegeket, melyet a rendszeresen végzett betegelégedettségi felméréseink is visszaigazoltak.

### **Személyi és tárgyi feltételek**

A betegek színvonalas ellátását biztosító szakembergárda 2016-ban is rendelkezésre állt Társaságunknál, de egyre hosszabb időbe telik – az orvoshiány miatt –, hogy a tőlünk távozó (betegség, nyugállományba vonulás) orvosokat pótolni tudjuk. Továbbra is orvoshiány van a reumatológia és a bőrgyógyászat területén, vannak olyan szakrendelések is, ahol főállású orvosok mellett heti egy-két nap rendelést vállaló orvosokat tudunk csak foglalkoztatni elsősorban vállalkozói formában.

A radiológia területén távleletezési szerződés megkötése vált szükségessé az időszakos orvoshiány biztonságos kezelése érdekében.

2016-ban a kormányzat biztosította továbbra is az ágazati béremelést az orvosok és szakdolgozók részére. Ez érintette a járóbeteg szakellátás, az egynapos sebészet és a fogászati szakellátásban dolgozó orvosokat és szakdolgozókat. A nem érintett területeken adminisztratív, műszaki, igazgatási és egyéb kiegészítő feladatot ellátó dolgozók számára az Önkormányzat ebben az évben is biztosított kiegészítő juttatást.

A 2012/2013-as ágazati béremelésen felül (ami beépült a teljesítményfinanszírozásba 2016. augusztus hónaptól) 2016. szeptembertől egy újabb központi béremelés valósult meg az orvosok és szakdolgozók részére, a főállású orvosoknak egységesen havi bruttó 107.000 Ft, a szakdolgozóknak átlagosan havi bruttó 40.000 Ft emelés történt.

A védőnők és az iskolaorvosok részére 2016. januárjától augusztusig terjedő időszakra egyszeri visszamenőleges OEP kiegészítő díjazás került kifizetésre. Szeptember hónaptól új bérpótlék került megállapításra, a védőnők területén az összeg nagysága az ellátott körzet létszámától függően változik (26 e – 41 e Ft/fő), az iskolaorvosok esetén egységes a bérpótlék nagysága (26 e Ft/fő).

Az Önkormányzat finanszírozásában megvalósult Visegrádi utcai szakrendelő rekonstrukciója 2015. 02.23-n befejeződött. 2016-ban született döntés arról, hogy e telephelyen is vérvételi hely kialakítása szükséges, amit a Szegedi úti laboratórium közbeszerzéssel megvalósuló kiszervezésével párhuzamosan végzünk.